

Мусор - долой!

► Столица региона во второй раз принимает участие в экологическом флешмобе.

Акцию #экочеллендж31 среди муниципалитетов области запустил Экоохотнадзор. Задача - собрать как можно больше мусора.

Условия акции:

- сфотографировать территорию до и после уборки;
- взвесить собранный мусор в присутствии инспектора Экоохотнадзора;
- поделиться результатами работы в соцсетях с хэштегом #экочеллендж31.

Участники экочелленджа убирают мусор в урочищах Армячий лог, Гринёвское, Архиерейская роща, наводят санитарный порядок в лесопосадках микрорайонов Юго-Западный 2.2 и 2.4, на улицах Посева, Николая Платонова, Фестивальной, Студенческой, Коммунальной, Рабочей, Константина Заслонова, Дачной. Волонтеры приводят в порядок водоохранные зоны Везёлки и Северского Донца.

Итоги флешмоба подведут в преддверии Всемирного дня охраны окружающей среды 2 июня. Напомним, в прошлом году Белгород стал победителем экологического соревнования. На территории областного центра убрали более 217 тонн мусора.

ФОТО BELADM.RU

